

我市多部门开展稽查联合执法

违规用热 将受处罚

记者从菏泽永恒热力公司了解到,目前正值供暖季,有居民在违规用热,这些居民抱着窃热隐患不易被发现的侥幸心理,受利益驱使,盗取供热系统中的热水、热能,热力公司提醒市民,违规用热不仅危及供热系统的安全平稳运行,还损害热用户和供热企业的合法权益,一经发现,违规用热将受到严惩。

违规用热就是偷热、蹭热、私自变更采暖设施或正常用热而恶意欠费等违规行为。

对热用户而言,每个小区、每一栋楼甚

至每户的供热量是严格根据实际面积进行设计、核定、调节的。一旦违规用热,就打破了热力平衡,多消耗了额定流量,供给正常用热户的热量势必减少,导致其采暖受到影响,甚至可能引发供热矛盾。

违规用热行为包括:未办理相关用热手续,擅自开阀用热,擅自增加用热面积、瞒报用热面积;已办理停热手续,在停热期间擅自恢复用热;擅自改变用热性质;擅自对供热设施上私接管道,盗取热水、热能;擅自对供热设施上加装放水装置,盗取热水用于其他用途;采用热计量方式计取

热费的,擅自拆除、损坏、改装、跨越供热计量装置或以其他方式影响供热计量装置正常使用,使其少计量或不计量;擅自将供热用散热器改装为换热器,将热水用于其用途等违规用热行为。

为规范用热行为包括:未办理相关用热手续,擅自开阀用热,擅自增加用热面积、瞒报用热面积;已办理停热手续,在停热期间擅自恢复用热;擅自改变用热性质;擅自对供热设施上私接管道,盗取热水、热能;擅自对供热设施上加装放水装置,盗取热水用于其他用途;采用热计量方式计取

加供热设施的窃热行为一并进行核查,一旦发现,及时处理。

根据《菏泽市供热条例》规定,用户应当妥善使用和维护自有供热设施,不得违规用热。单位和个人有危害供热设施行为的,由供热主管部门责令停止违法行为,限期恢复原状或者采取其他补救措施,对单位处三万元以上十万元以下罚款,对个人处五千元以下罚款;造成损失的,依法承担赔偿责任;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。记者 全志华

热用户需注意这些供暖问题

近日,有市民拨打本报热线,咨询供暖过程中的一些问题,对此,记者采访了永恒热力公司工作人员。

工作人员介绍,供暖后,首先要保持室内适宜温度,建议调整至18℃—20℃。冬天室内温度在18℃—20℃是较为适宜的,如果温度过高,室内室外冰火两重天,人一出门,皮肤不能适应室外的寒冷,反而容易感冒。

切勿取用暖气水,集中供热系统是一个热源、管网、用户直接连接系统,是一个大的连通器。如果供热系统中的某一系统失水,会直接影响整个供热系统的压力变化。严重失水会造成整个供热系统的水力失衡,危害极其严重,可能导致整个小区甚至周边区域因系

统压力过低而中断供热。另外,暖气水中含有大量的化学试剂,用于水的软化和管道保养,取暖气水用于生活用水,对身体健康有害。

出现跑冒滴漏不要慌张,如果暖气片出现漏水现象,要立刻用厚毛巾或者抹布将暖气片出现漏水的地方堵住,减少水流的同时,降低热水喷涌造成的损失,然后立即联系维修人员。

“两新”家庭注意听响声,“两新”是指新装修并且改动过暖气片的家庭以及新房第一年入住的家庭。这两类家庭暖气片上的阀门及家中供热管道接口处易发生跑、冒、滴、漏。在供暖初期,如果听见暖气片或管道里有响声,最好把家中所有安装暖气片的位置都检查一遍,厨房、卫生间里的暖气片也别忽视。

室内应定时通风,冬天人们为了保证室温,往往紧闭门窗,温度虽然高了,但是室内空气中的细菌病毒等无法清除。因此,每天天气晴好的时候应开窗换气,使室内空气焕然一新,同时清扫室内卫生垃圾,可以减



供热公司工作人员正在维护供暖设施

少呼吸道疾病的发生。

阳光是最健康的暖护,如遇阳光晴好的日子,最好收起窗帘、打开窗户,让阳光

直接照射进屋子,不仅可使室内空气保持新鲜流通,还能升高室内的温度。

文/图 记者 全志华



个人能申请电改吗?

近日,市民张先生打来咨询热线:我是市区中山路馨润家园小区的业主,我们小区还没有电改,请问个人能申请电改吗?如果不能,需要怎么办?

国网菏泽供电公司工作人员介绍,申请电改需要由业主委员会牵头提出申请。关于资金的投入问题,2010年以前建设的小区,由原省住建厅联合有关部门下发了文件,需住户拿出三分之一的资金,由政府出三分之一的资金,再由供电部门出三分之一的资金。单独一户没有办法申请,必须由业主委员会提出申请。

记者 全志华

城南能否建些体育场所

近日,市民王先生咨询,目前我市城区南部的体育活动场所很少,是否能建一些体育场所供市民锻炼?

市自然资源和规划局工作人员介绍,目前情况来看,城南确实缺少体育场馆和运动场地,但是按照新规划的实施,万福河两岸已经规划了一些体育场馆。首先是在万福河两岸的绿化带内建设小型篮球场和足球场及小的活动场地,下一步在万福河南岸还要规划一些比较综合性的大型体育场馆。万福河景观带以内也规划了一些小的体育公园用来满足周边居民的健身需求。

记者 全志华



此路口禁止左转 即将启用抓拍

近日,记者从市交警支队了解到,为有效解决城区天香路与双河东路(原康庄路)交叉口东进口交通拥堵问题,在路口无法拓宽改造的情况下,决定天香路与双河东路交叉口东进口实行禁止机动车左转交通管制,即禁止车辆由东向南左转通行。12月1日起正式启用电子抓拍系统,将对不按导向车道通行、占用网状线停车等违法行为进行抓拍。

记者 全志华 摄

14个路口电子抓拍设备将启用

本报讯(记者 全志华)近日,记者从市交警支队获悉,为确保道路交通安全有序,12月1日起,定陶区14个路口新建电子抓拍设备将启用。

这些新建电子抓拍设备分别位于广州路与万泉路口、广州路与上海路口、广州路与万福路口、

人民路与汉源路口、人民路西外环路口、人民路与双庆路口、人民路与南王庄路口、南外环东外环路口、东外环梁王路口、上海路与万福路口、汉源路前孙庄卡口、南外环孙庄铺卡口、半堤派出所北卡口、孟海镇万福集村南卡口。



地址变更公告

1.流水号:0260070
2.发证日期:2020年11月18日

3.机构编码:000010371723001

4.批准成立日期:2007年4月25日

5.机构名称:中国大地财产保险股份有限公司成武营销服务部

6.机构住所:山东省菏泽市成武县351省道与湖心路交叉口东北角司法局综合办公楼东两间一、二层门市

7.业务范围:

在菏泽市成武县经营企业财产损失保险、家庭财产损失保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车保险、船舶保险、飞机保险、航天保险、核电站保险、能源保险、法定责任保险、一般责任保险、保证保险、信用保险、种植业保险、养殖业保险、短期健康保险、意外伤害保险,及上述保险业务。

8.邮政编码:274500

交房公告

尊敬的皇家学府二期7#、8#楼业主:

您所购买的皇家学府二期7#、8#楼现已全面竣工,我公司定于2020年12月1日至12月8日办理上述两栋楼的交房相关事宜,具体交房时间详见《交房通知》,请您按约定的时间,凭相关资料到皇家学府营销中心(大学路与牡丹北路交会处)办理交房手续,敬请相互转告。未收到《交房通知》的业主可亲至皇家学府营销中心领取或致电0530-7878777。

特此通知!

菏泽·皇家置业有限公司

2020年11月25日

公告

现有菏泽市生态环境局东明县分局职工刘宁波(身份证号码:372930197805182273)自2019年9月份起未请假外出至今。

我局经多方寻找无果。现登报寻找,望其自登报之日起十个工作日内到单位报到,并说明情况。如无音讯十日后我局将依据《山东省事业单位实行人员聘用制度暂行办法》第二十六条第一款之规定对刘宁波解除聘用合同。

菏泽市生态环境局东明县分局

2020年11月24日

菏泽市2017-3旧城区改建项目产权调换房屋(华泰嘉园A3#)交房公告

菏泽市2017-3旧城区改建项目产权调换房屋(华泰嘉园A3#)已竣工,取得《建设工程验收备案证书》,经指挥部研究,决定自2020年11月27日至30日按照选房顺序办理产权调换房屋交付、结算手续,由于涉及户数较多,各户具体交付、结算时间以电话通知为准。临时安置费、停产停业损失费计发和利息截止时间为2020年11月30日。办理交房结算地点:华泰嘉园售楼处。

特此公告。



夜闻公交试运营首日记者随车采访

为满足市民的夜间出行需要,菏泽公交集团根据市政府及上级部门要求,经过充分调研,以群众出行需求为导向,推出夜间公交运营服务。11月20日晚为夜间公交Y1、Y3路试运营首日,记者随车采访,一探夜间公交运行情况。

19点,夜间公交Y1路从义乌小商品市场驶出。市民张大爷是夜间公交Y1线路试运营首日的第一位乘客,他从Y1线路始发站义乌小商品市场乘车,准备前往火车站接人。张大爷说,自己已经办理了老年卡,平时外出基本依靠公交车。

19点10分,奥斯卡春城站点,市民王女士乘坐夜间公交Y1线路。“咱们的夜间公交Y1线路串联起了银座、万达等大型商圈,特别是天冷了以后,这些地方更成为年轻人下班后的打卡地,朋友一块聚餐、看场电影,还能乘上夜间公交回家。”王女士说道。

19点15分,市民刘女士带着母亲从金盾小区西门站点上车,一上车刘女士便说道:“我从媒体上看到夜间公交今天第一天试运营,特意带着母亲来感受一下。夜间公交既方便又安全,能解决很多人的夜间出行问题。”

夜间公交的推出是关乎民生的实事,市民纷纷表示这项举措办到了百姓心坎上,切实为大家购物、娱乐、上下班出行提供了便利,打造了新的公交出行生活圈。

据了解,夜间公交Y1、Y3试运营期间将根据客流量情况调整运力和首末班时间,试运营两个月。

文/图 记者 郭阳阳

驾照在手,也要适时“补课”,我市交警提醒:

用好直行待行区和左转待转区



标注清晰的左转待转区和直行待行区

“已经可以到待行区待行,前面的车就是不动,按喇叭也白搭。”最近一段时间,我市不少车主抱怨,设置待行区、待转区就是为了提高车辆通过率,但是许多司机根本就不使用,让人费解。

市区设置的左转待转区和直行待行区通行效果究竟如何?记者进行了实地采访。

11月23日8时许,正是上班早高峰,记者来到市区人民路八一路口,看到交警部门规划的左转待转区和直行待行区十分醒目。8时10分许,人民路上左转绿灯亮起,左转车辆开始行驶,这时直行待行区上的机动车本应行驶到直行待行区,记者却没有看到直行道上的机动车驶入待行区,所有车辆都在原地等待,造成后面车辆需要多等一个甚至两个绿灯才能通过。

“不少司机不知道如何利用待行区,尤其是在上下班高峰期,这样产生的结果就是交通拥堵。”有司机表示:设置待转区、待行区的目的,是为了增加左转和直行车道的蓄车量,减少驾驶员通过路口的等待时间,让更多的车辆顺利通行,提高路口的通行能力,如果不能很好地利用,应当给予处罚。

随后,记者来到市区人民路丹阳路口,通过1个多小时的观察,发现能充分利用待转区和待行区的司机寥寥无几,排在左转车道或直行车道最前面的车辆不敢进入待转区或待行区中等候,致使车辆通行率降低。

交警支队市区大队民警介绍,左转待转区和直行待行区的设计就是为了提高通行效率,从而减少压车现象,这样的标线,一般都是设置在车流量比较大的十字路口处,而这个标线的作用就是为了在相同的时间内可以通过更多的汽车。

那么,究竟在何时进入待转区呢?交警介绍,我市设置的左转待转区和直行待行区大部分都有屏幕文字提示,司机在路过这样的路口时,根据提示操作就可以。

人民路丹阳路等路口设置的直行待行区的提示为小箭头,当闪烁的小箭头变为绿色时,表示车辆可以进入待行区。

交警提醒,驾驶员应有意识地了解各种交通标线的功能,驾照到手后也要记得适时“补课”,充分利用待转区和待行区,提高通行率。

文/图 记者 全志华

建设工程项目竣工验收备案证书

编号:鲁R020-099

工程名称	菏泽·华泰嘉园A3#楼		工程地址	菏泽市人民路与长江路交叉路口东南角	
结构型式	剪力墙	建筑面	18073 m ²	工程造	2268.02 (万元)
层 数	32-2	开 日期	2017年08月25日	竣 工 期 间	2020年07月31日
建设单位	山东菏泽建筑房地产开发有限公司		验 收 期 间	2020年11月02日	
施工单位	山东荷建筑集团有限公司		监 理 单 位	菏泽市建设工程监理咨询有限公司	
设计单位	菏泽市规划建筑设计研究院		勘 察 单 位	菏泽市建设工程勘察院	
备 案 意 见	该工程的竣工验收备案文件已于2020年11月04日收讫,文件齐全,同意备案。				